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РЕЦЕНЗІЇ

Для можливості провадження суб’єктами господарю-
вання  окремих  видів  господарської  діяльності  держава 
створює  адміністративні  бар’єри  у  вигляді  необхідності 
отримання  спеціального  дозволу  (ліцензії)  та  обов’язку 
дотримуватись  під  час  провадження  ліцензованої  діяль-
ності додаткових вимог. Відповідне навантаження запро-
ваджується  для  найбільш  важливих  і  небезпечних  видів 
господарської діяльності, до яких належить також діяль-
ність у сфері паливно-енергетичного комплексу України. 
Віднесення останньої до ліцензованої діяльності поясню-
ється  тим, що  її  провадження  безпосередньо  стосується 
безпеки держави, у тому числі й енергетичної.

Досягнення енергетичної незалежності Україною бага-
то в чому залежить від ефективного управління паливно- 
енергетичним  комплексом.  З  огляду  на  це  надійні  важе-
лі  впливу  на  суб’єктів  господарювання,  які  здійснюють 
господарську  діяльність  у  сфері  паливно-енергетичного 
комплексу України, є необхідними для держави. Одним із 
таких  адміністративних  засобів  виступає  ліцензування  у 
сфері  паливно-енергетичного  комплексу  України.  Однак 
якість  адміністративно-правового  забезпечення  ліцен-
зованої  діяльності  у  сфері  паливно-енергетичного  комп-
лексу України неодмінно потребує вдосконалення. Отже, 
обрана  тема  наукової  роботи  є  актуальною  й  достатньо 
важливою.

У  першому  розділі  «Теоретико-правові  основи  адмі-
ністративно-правового  забезпечення  ліцензованої  діяль-
ності у сфері паливно-енергетичного комплексу України» 
рецензованої  праці  автор  досліджує  історію  ліцензова-
ної діяльності у сфері паливно-енергетичного комплексу 
України,  розкриває  зміст  і  проводить  загальну  характе-
ристику  паливно-енергетичного  комплексу  України,  об-
ґрунтовує  доцільність  використання  в  правовій  системі 
України  поняття  «ліцензована  діяльність»,  а  також  роз-
криває механізм адміністративно-правового забезпечення 
ліцензованої  діяльності  у  сфері  паливно-енергетичного 
комплексу України.

У  другому  розділі  «Адміністративно-правова  харак-
теристика  забезпечення  ліцензованої  діяльності  у  сфері 
паливно-енергетичного комплексу України» В.В. Піцике-
вич  здійснює  аналіз  ліцензування у  сфері паливно-енер-
гетичного  комплексу  України,  розкриває  його  характері 
ознаки,  досліджує  ліцензію  у  сфері  паливно-енергетич-
ного  комплексу  України  та  її  вплив  на  адміністративну 
правоздатність, адміністративну дієздатність, адміністра-

тивну  правосуб’єктність,  адміністративно-правовий  ста-
тус  суб’єкта  господарювання.  Також  учений  встановлює 
суб’єктів адміністративно-правового забезпечення ліцен-
зованої  діяльності  у  сфері  паливно-енергетичного  комп-
лексу України.

У третьому розділі «Вдосконалення адміністративно-
правового  забезпечення  ліцензованої  діяльності  у  сфері 
паливно-енергетичного комплексу України» автор акцен-
тує увагу на пошуках шляхів підвищення ефективності та 
якості  адміністративно-правового  забезпечення  ліцензо-
ваної діяльності у сфері паливно-енергетичного комплек-
су України.

Серед основних здобутків наукової роботи варто назва-
ти такі: проведення історико-правового аналізу ліцензова-
ної  діяльності  у  сфері  паливно-енергетичного  комплексу 
України; розкриття й удосконалення значень досить великої 
кількості юридичних термінів; проведення аналізу структу-
ри  паливно-енергетичного  комплексу України  за  допомо-
гою виокремлення його певних галузей і найбільш пріори-
тетних  напрямів  розвитку;  розроблення  пропозицій щодо 
уніфікації значення поняття «ліцензія», щодо дати встанов-
лення початку  строку дії  ліцензії,  критеріїв  ліцензування. 
Це матиме безперечний позитивний вплив не лише на види 
господарської діяльності, які повинні підлягати ліцензуван-
ню у сфері паливно-енергетичного комплексу України, а й 
на систему ліцензування загалом. Наприклад, позиція авто-
ра щодо того, що ліцензія повинна набирати чинності з дати 
прийняття органом ліцензування рішення про видачу ліцен-
зії, допоможе уніфікувати практику встановлення органами 
ліцензування строку дії ліцензії, вказаного в ній, оскільки 
правило  визначення дати початку  строку дії  ліцензії  нор-
мативно не врегульовано. Обґрунтованість отриманих уче-
ним наукових результатів базується на переконливій аргу-
ментації висловлених положень і висновків, послідовності 
й  логіці  викладу  матеріалу.  Крім  того,  значним  позитив-
ним  моментом  проведеного  дослідження  є  використання  
В.В. Піцикевичем  судової  практики  й  іноземного  законо-
давства та розробка низки пропозицій щодо вдосконалення 
нормативно-правової бази України.

У цілому є всі підстави стверджувати, що монографіч-
не дослідження В.В. Піцикевича виконано на високому на-
уково-теоретичному рівні та є завершеною й цінною роз-
відкою, яка містить нові науково обґрунтовані положення, 
що мають істотне значення як для юридичної науки, так і 
для правозастосовної діяльності.




